A’ AYKEIOY

FEQQMETPIA A° AYKEIOY
AZKHZEIZ ETTANAAHYHZ

Mavayiotng Zoviwog, Xpnotog II. Torpdaxng - 30 'EA Kepatowiov

Aocknon 1n. Aivetor o gv0sia (€) kar onueio A

ek10g avts. No kotookevaoete gvbeio (8) ma-

paiinin wpog TV (£) améd To onueio A.

Avon: TIave oty gubeia (8) naipvovpe 600 on-

peio B Kouxl“ pe AB<BI'.
&

Me kévtpo 10 A xou oktiva BI' ypdoovue kAo
(C,) o pe kévipo 1o T’ kau axtiva AB ypagov-
pe kokho (C,). Emewdn n diakevipog 8= Al ka
ot aktiveg p, =BI" kar p, =AB 10v (C,), (C,)
TAEVPEC TPLYDOVOL onhadn
|p1—p2|<6<p1+ p,) ot dvo KkvkAol o Tépvovton

sivat

010 onueio M’ mov avnkel oto nuieninedo (AT, B)
Kot 6710 M Tov aviKEL GTO OVTIKEILEVO NWETITESO
(nradn Ppiokovtar ekotépwbev tg AL To
ABTM elvar mopainAidypaupo, apa 1 gvbsio
AM/I(g)*.

Mmnopeite va Bpeite GALOV TPOTO KOTAUGKELNG;
Acknoen 21). Aiveror yovie XAy kol KOKAOG pe
kévtpo K o omoiog epamteTon otig mhevpés AX,
Ay ¢ yoviog oto onpeio B kot I' avriotoyya.
To gvB0ypappo Tuqpa AK tépver Tov KVkAo 6T0
onueio O. No ociere 611 TOo onueio O givar 1o
éykevtpo tov Tprycdvov ABI.

Avon: Amo 10 A, e€mtepikd onpeio Tov KOKAOL
gxovue Qépet S(PGnTéMSV(i Tunuata, to AB, Al .

Apa n AK givai d1yotoUOG TOV YOVIOV BAT kat

BKT (ywt;). ‘Exovpe 611 1§1 =T . (vmd xopdg Kat

EPOTTOUEVIC) KoL fl = %Kl (¢ emikevtpn kou eyye-

ypoppévn oto idto 1080). Apa B, = %Kl KOl 0pob
Kl =ﬁ2, gyovpe OTL ]§1 =]§2. Apan BO etvou d1-
YOTOLOG NG YWVIioG ABT . (Opow deiyvovpe otL M
'O etvon dryotdp0g TG Ywviog A'B ). Apa. 0 on-
peto O givon to €ykevepo tov Tprydvov ABI.
Acknon 31. Oempovue éva tpiyovo ABI eyye-
ypoppévo o€ kKvkho pe kévrpo O. Ovopdlovpe
H to opBdékevtpo Tov ABI', A To pécov Tov TI}-
patog AH, E 10 pécov tng mhevpds AB kol Z to
péoov g AT'. Na amodeitere ot i) EA//OZ

i) To OZAE givin mapaiinréypappo.

Avon: 1) Zto tpiyovo ABH m EA evdver péoa
mievpav, dpa EA//BH. Apov BH L AT émetan
ot EA L AT ko 0Z L AT
EA/1OZ.

EMEON

&yovpe

ii) Opota dciyvovpe 611 ZA/ /OE. Apa 10 1€Tpa-
mievpo OZAE eivor mapaAinioypappo.

Acknon 4n. Xg wookerég Tpiyovo ABIT 1 yovia
NG KOPUONS A=20°. Mave oTig whevpég AB
ko AI' maipvoope to onpeia E ko A avrictol-
%0, OGTE ABA =30° kon ATE=20°. Na deilete
6TL AET" = 30°.

Avon: Méoa oty yovia r Kkatackevalovpe yo-
via B['Z =20° énov Z onueio g mievpac AB.
Tote Qo civa: BZI =B=80°, dpa I'Z=BI.
I'BA = BAI' =50°, TA=BI.
ZI'A=60° 10 tpiyovo ZI'A eivor 166mAgvpO.

Apo TZ=BI'=ZA o a@ov AET =140° téte
ZET =ZI'E=40° ondte TpoKVUTTEL OTL TOL TPiy@VOL
ZET kan ZEA glvol 100GKeAT).

AMa  EZA=180° —80° —60° =40°,
180° —40°

apo Ao?

ondte

ZEA = =70°.
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r
Apa TEA =70° —40° =30°.

Aocknon 5n.  Aivetar  opBoyovio Tpiymvo
ABTI' (A =90°) ug AB<AT . H pecoka0stog tng
BI' tépver v mievpd Al oto onueio A. Ilpoe-
kteivoope v I'A kotéd tufqpo AE=AA. H
owdpecog AM tov Tpryovov ABI'tépver Tnv BE
o610 Z. N écifete 0T i) EZ=EA ii) BZ=AT
Al’)czq:

B M I
i) Ioyoer 61t AI'=BA=BE (ywri;) ondte

ABI'=A[B=x «xout BEA=BAE=2x. Emiong
axovps o1t MA=MB=MTI" apa MAT =X ondte
A =X kot 1018 Z=AEB— A =2X—-X=X onl\o-

on A1 =7, dpa 1o Tpiyovo AEZ eivol 1cooKeAEC.
ii) Exovpe 6t BZ=BE+EZ=BA+EA=
=BA+AA=AT + AA=AT".

Acknon 61. Oewpovpe éva 1606KeAEG TPiy®VO
ABF(AB =All ) Kol Tig otepéocovg Tov BA ko

I'E . Mio gv0sia (8)/ /BI" tépver Tqv AB oTo

onpeio K, T BA oto A, ™ I'E 610 M kon TV
AT o7o N. Na dgiere 6Tt KA =MN .

Avo1n: 'Eoto © 10 onueio toung TV Sopécmv
BA, TE. H tpit dudpecog AZ diépyetar amd to
®, eivol pecokabetn ot BIT kot éotm 011 Tépvet
mv (¢) oto L. Agob 10 Tpiywvo ABT &ivor 160-

okelég ko KN/ /BT tote 10 piymvo AKN givan

T'eopetpio yio TV A” Avkeiov

10ookeAES (yati;) ko Al pecoxdBetog g KN
Apa KI=IN.

Agpov BA=TE (ylan) 10t BO = F@ (ywm )
oToTE B A Ko F Ml, onhadn M A Xv-
venmg 10 tpiyovo OAM eivan 160ookeAéC, omdte
Al=IM ka1t KA=MN.

Acknon 71). Oe@povpe T O1000Y KA TETPAYOVQ
ABI'A, BI'EZ, ZE®H . No do¢iete oTL

AEA + AHA = 45°.

Avo1): Znv Tpoéktacn g Tievpdg EZ mpog to Z
naipvoope tunpo ZK=EZ.

Ta opboyovia tplyova AAE xor KZA etvor ica
vt govv Tig KaOeteg TAEVPES TOVG 1o€G piol TPOG
uia, Gpo X =®. AAMAG &yovpe Kot ¥=0 g evtog
eVOAGE. Apa X+Y =0+ .

A gl B Z ] ]

A § : H
Ta opBoyovia tpiyove KEH ko KZA eivor ico
vt Egovv Tig Kabeteg TAEVPEG TOVG 1o€G pial TPOG

uia, apa KA =KH ko1 6 =®. Zto opfoydvio tpi-
YOVO KZA &yovpe
T+®=90°=7+6=90° = AKH =90°.

Apa 1o tpilyovo AKH eivar opBoydvio kot 160-
okehéc, omdte O+ ¢ =45" = X+ ¥ =45° cuvenmg
AEA + AHA = 45°,

Acknon 81n. Oewpodue évav KOKLO (O,R) Kot
évo, onpueio Tov A. O kVKAoOG (A,p) pe p<R,
TEUVEL TOV KUKAO (O, R) oto onpeic B ko T

210 KVpTOy®VIo TOEO Bl Tov kbKAOU (A,p)
naipvoope onueio A. H gvleio BA tépver maa
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tov kokho (O,R) oto onpeio E kv n vbzia

ET" tov kiKho (A,p) 610 Z. Na deilere éu:

i) BA=TZ xkm ii) EA=ET .

Avon: 1) 'Exovpe 611 AB=AT' =p,
.I-"-_'__'_‘__\-\-\"-\.\_H-

— A

apo AB=Al onoéte Ei=E.. Apan EA elvar
dyotopog g yoviag E. Xvvendc ol amootdoelg
AH ka1t A® 1ov onueiov A (amootnuota) amd
TIG mAgVpEG NG eivorl logg, omdTe KOl OL YOPOEG
BA=TZ.

i) Apov amo 1) éyovpe BA=TZ = BA=TZ

—_—

= BA+AT =TZ+ATl' =Bl =AZ.
Apa BinZ]%A onote 10 Tpiyovo EBZ elvar

wookerés.  'Etor Ba éyovpe: EB=EZ=
EA+AB=ETl'+I'Z=EA=EI.
Acknon  91.  Aivetor  1600kEAEG  TPiy®VO

ABI' (AB =AT ) Kol éot® E T0o pécov 1tng
nmigvpag AB. Ao to E @épvovpe kabetn n o-
moia Tépvel To Vyog AA oto onpeio O.
Edav O’givar to ooppetpiko tov O og mpog v
AB ka1 OH L OO’ vo dciéere 611 O'H/ /AT .
Avorn: Oépvoope v EA M omoio gival mapddin-
An oty mAevpd A, Adym ¢ moporAinAiog
atrc, éxovpe: EAB=AIB=¢.

A

B H c ;.'1'. r
Eniong OH//EB (eivon kabeteg oty ida evbeio)
omdte mpokvmtet EBH = OHA = §.

Apa to tpiyovo ZHA eival 160oKkeAEG Kot 0poD TO
tpiyovo  OHA  elvar  opboymvio  €yovpe

T'eopetpio yio TV A” Avkeiov

ZH=ZA=0Z. Z10 opBoydvio tpiywvo O'HO
govpe 611 10 E seivar péoov oo O'O kot

OH//E®, apa E@//=07H=ZH. SOVEN®OG TO

tetpdmievpo EOHZ etvor mapaAnAdypapLpo kot
apod EA// AT mpoxdmtel to {ntovpevo.

Aocknon 10n. Aivetan kOkhog pe owaueTpo AB ko
0vo yopdéc AL, BA oto id10 nueninedo mov Té-
pvovtor oto onpeio E. Xta onueio kol A @ép-
VOUUE EPUTTOUEVES TTOV TEPVOVTOL OTO oNuEio Z.
A7m6 10 onueio Z @épvovpe kdOetn otnv AB. Na
ogigete 0TL VT 00 TEPAOEL 07T6 TO onpeio E.
Avon: Oépvovpe v ZM L AB kot €6t Ot ao-
™ dgv Ba mepdoel amd 0 E aldd Oa tépver v
Al oto E, kartnv BA oto E;.

Tote 10 tetphmievpo AAEM elvan eyypbyyto
ombte AAM =AE,Z (1)

Opowr to tetpdmievpo I'E,MB eivor eyypdyipo
ondte FBM =FI:ZZZ (2).

AMG AAM = ZAEl (3) (vmbd yopdNG KU EPOTTO-
HEVNG) Kot Opola I'BM =27l E, (4). Ano (1), (3)

TPOKVTTEL Zl:le =ZAE1, Gpo ZA=ZE, (5) xat
ané (2), (4) ZI'E, = ZE,I' onéte ZI' =ZE, (6).
AMG ZA=7ZT" (7) G EQATTOUEVO TUNUATO TOV
dyovtor amd to onueioZ. Apo €yovpe 0T
ZE, =ZE, omhadn ta onueio E; xou E, tovtiCo-
VTOL KOl GUVETMOG

10 tpiywvo EE,E, dev vmapyet. Apan ZM &iép-
yeTon omd 1o onueio E.

Acknon 1ln. Ozwpoipe évo kKvpTtd TOALVY®VO
ABI'.. KA, évo eootepikd onueio M kot to Ké-
Ogta Tppote MA°, MB', MI'", ..., MK’,
MA’ avtiotoya, Tpog TS €vlcisg mov mepLEyovy
Tigmievpégtov AB, BI', TA, ..., KA, AA. Na
ocgigete 0T1, av évo amd avTd TO KGOETO TUMROTA
170 MA’ givan pkpétepo 1) ioo kaBevég and o
arlho kd@Oeto Tpqpata, TétE T0 onueio AT avijkel
oty mhgvpd AB (sv00ypappo Tuipa).
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Avo1: 'Eoto 6t1 T0 A" dev avikel otV TAELPA
AB, omoéte 10 onuelo A’ Ba avikel otV TPoé-
KToon tov gvbuypdupov tunpatog AB kot cuve-
ndc o A’ Oa glvar EmTEPIKO GNUEID TOL TOAVY®-
vou. AOy®m ovtol kot enedn to onueio M egivan
€0MTEPIKO oMpEI0 TOL TOAVYDOVOV, TO gVHVYPAULLO
tuqpo MA” Ba téuvet pio TAgupd TOV TOAVYDOVOL,
éotm v KA ot0 onpeio P.

L B
Eniong Z, =A, =90° —35 (06 t0 opboydvio Tpi-

yovo ABA). Opow l:il =90° —% (amd to opbo-

yovio tpiyovo EMB).

A A i

‘Etot Oa €éoope MA>MP kot enedn mpoeavmdg
MP >MK" 6a éovpne MA’>MK', dromo, yiuti
amo v vobeon Exovpe 611t MA'<MK'. Apa 10
onueio A’ Ba avikel oty Tievpd AB.

Aocknon 121. 'Eoto éve opBoyadvio Kol 1606Ke-
Mg tpiyove ABT, A=90° (AB=AT). H d16-
pecég Tov AM kor 1 dyotopog Tov BA tépvo-
vtal 6to onueio E . Na dcifete 611 AI'=2-EM .
Avo1): Ao 10 onueio M @épvouvpe TapdAinin
npog v ['A 1 omoia téuvel v dyotdépo BA oto
onueio Z. Apov to M eivan 1o péoov g BIT
apa to onueio Z eivon pésov g BA. Apa éyov-

ne ZM=%AF©AF=2-ZM ).
B

l AN

A A r

Apa Zl =E, ovvenmg 10 tplywvo EMZ eivat 1c0-
okeléc, omdte EM =MZ . Apo AI'=2-EM.

T'eopetpio yio TV A” Avkeiov

Acknon 131. Aiveran opBoydvio tpiyovo ABI'
pe A=90° kan AA To VYog Tov. Amd Tuvyaio
onueio E g AB o¢épvoope v EH wa0etn
oto VWog AA. H kéOBetn eni Tng HI' oto on-
peio H tépver v apoéktaon s AB oto on-
peio Z . Na amoocitete 60Tt AZ=BE .

Avon: And to onueio H pépvoope v OHK ma-
pAAANAN mpog v AB mov téuver g BI,
Al ota onueia ©,K avtictoyyo. Apa to TETPA-
mievpo EBOH elvar mAdyio mapoaiindoypoppo,
ondéte EB = OH (1)1:_

B [} A o \
210 tpiymvo AO®I 10 onueio H eivor 1o opBoxe-
vtpo, apa A® L TH ot apov ZH L TH mpokd-
ntet 01t A®//ZH . Apob AZ//OH t6éte AZHO

gtvar TopoAAnAdypappo, dpa AZ=OH (2). Tuve-
g AZ=BE.
Ackmnon 141. Mg ) Pon0gwo Tov Kavova Kor Tov -
Py vo yopetein yovia tov 19° og 19 ica pépn.
Avon: Oswpodue ™ yovia: A(A)B1 =19" (Zyfua 1)
ITapatnpodpe ot
19-AOB, =19-19° =361° =360° +1° (1)

-]

=]
o

|

-]

4 \
&

Apa and ™ oyéon (1; TPOKVTTEL 1] KATOOKELT TNG
yoviag g 1°.

Kotaoksvn: AouPdve pe ydpoko kot Stoprtn
dexaevvéa opég T yovia tov 19° dadoykd, o-
g paivetol oto oynua 1.

'Etol mpoxvmtel 1 yovio mov €YEl apylkn TAELPA
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mv OA kot tehikny v OB,y kou @uowd etvar
yovia peyoldtepn tov 360° katd pwo poipa.

TNo va yopicon topa ™ yovia tov 19° o 19 ica
pépm apkei vo torobenom 1t yovia g pio poi-
pag 19 popéc péoa ot yovio AéBl.

20¢ tpomog (Mapia Poveobiy, MaOnyuotikos 3ov
I'. Avkeiov Kooropiag)

Me Sedopévo 611 1 yovia twv 60° katackevdleton
ue yapoxa kon dSofrn (pe ) Bonbeia Tov womAeD-
POV TPLYDOVOV), propovue va Adfovue ™ yovio tov
15°, dyotopdvtog oty dVo POopEc. APapdvTag
Topo ™ yovia tov 15° and m yovia tov 19° apo-
KOTTEL M) Yovio tov 4° v onoio SyoTop®vTag TaA
VO POPEG TETVYOIVOVE TNV KOTOGKELN TNG YOVIOG
™G [ poipag. Apa Pmopolue TMPa EDKOAN LE T
yovio TG oG poipag, vo Yopicovpe ) yovio Twv
19° ¢ 19 ica. uépn. [eprocdTepeg AGELC
https://www.mathematica.gr/forum/viewtopic.php?
f=109&t=15584

Aocknon 151n. Xto wookeréc Tpiymvo ABT,
(AB = Al") givor A =80°. BOzwpovpue onueio M
OTO E0MTEPIKO TOL TPLYOVOV, TETOWO (OTE
MBI'=30° ket MIB=10°. Na VToAOYIcETE
mv yovia AMT .

Avo1: H dyotopoc AH téuvel v mpoéktaot tng
BM o710 onpeio A. Tote o1 yovieg Tov TpLydvov

ABI" givon 30°, 30° ko 120°.
A

£] H r
Y10 1tpiyovo AAl  éypovpe Ot AAT = 40°
ATA=50°-30°=20° kat AAI=120°. Opow
oo Tplyovo AMI  éyovpe: MIA = 20°,
MAT =BAT =120° katr AMT =40°. And mv 166-
mro 0 TV Tprydvev &xovue MA=AA. Apa
180° —-120°

AMA = =30° Ko t01¢
AMT = AMA + AMT =30° +40° =70°.

Acknon  161. loookeréc 1Tpiyovo ABI,
(AB =ATl ) givar  gyyeypoppévo o€  KOKAO

(K,R) Kol 70 onueio A givol To GUPPETPIKO
100 Kévtpov K g mpog v mhevpd AB . ®ép-

T'eopetpio yio TV A” Avkeiov

voope v ANE mapdiinin otny mieopa AL
omov N ko E avriotoyo to onpeio Topng g
pe 1 mhevpéc AB ko BI'. No amoodciete 0Tl
AKE = 90°.

Avon: Oépvovpe Tic AA kot AB omdte Eyovple Ot
AAM =KAM «at AAM: ABM .

Apa KAM = ABM onéte AB//AH. YVvendg To
tpiyovo ABE &ivon opBoydvio. Apod ANE/ /AT
&yovpe 0T AEB=T=ABT. Apa m BN givon dudpte-
60¢ 610 opboydvio Tpiywvo ABE. Zuvenmc oto tpi-
yovo AKE m MN evovel péoo mievpav, Gpa
MN//KE AMN =90°  éyovpe
AKE=90°.

Acknon 17n. Xt Béon BI' wookeroig Tprym-
vov ABI', (AB = AT) maipvovpe onpsio A. Xtig

Kot 0oy

mievpés A, AB avtictoyo maipvoope to on-
peic E ko Z étov oote AAB=2.TAE «xa
AAT =2.BAZ . Na omodcieTe 6TL TO TPly®VO
AZE givar 1600KeAEC.

Avon: 'Eoto 01 EAl =0 kot ZAB =f. Tote é¢-

. 180° — A

yoope: B=T =90° —(a+p) (1).

A

2
Fa "

/
y
/

o
™,

AAB=AAT +ATA=23+90° —a.—B = 90° — 0.+ B (2).
AAE =180° — AAB—BAT' = 90° + 0. — B+ 0. =90° —B

ABA=EAT +E[A=0+90° —0—B=90°—B Apu
AAE = AEA=90- B, omote T0 Tpiywvo AAE givar
oookerég. Xvvenmg AA = AE. Opola amodeikvi-
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ovue 0Tt AA=AZ, dpa tehkd AE=AZ.
Aocknon 18n. Xng kdOeteg mhevpég AB, AT opBo-
YOViov Kot pn 1606keA00G TPry®vov ABI waipvoope

onueia Exo A avriotoya, této10 dote AFA=AI'B.
Yopporilovpe M to péoov Tov EA, N 10 pécov g
BI' ko O T0 onueio TOpNg TOV PEGOKUOETOV TOV
mievpav EA ko BI'. Na anoodgiere 6t to TeTpd-
mhevpo AMON givon Toporiinioypoppo.

Avon: Aeov &povpe 6Tt EA L OM ko ON L BI™,
apkel vo 6etéovpe 61t AM L BI' xou EA L AA.

10 tpiywvo AKB éyovue OtL KBA=90° — ATB.
Opwg and v vrdbeson Exovpe OTL AEA=AIB,
Gpa KBA=90° — AEA. Ané 10 LOOGKELEG TPIYOVO
AME éyovpe o1 AEA=BAK, ouvenmc. Apa
AM | BT’ ondte AM//INO. Emiong
AAE+AAK =TBA+ AIB=90°. Apa AA//MO,
ovven®g 0 AMON egivat TopaAAnAOYpOLLLLO.

Acknon 191). Aiveton toyaio Tpiyove ABC km

H 70 0p06xevtpd Ttov. Ta onueio M, N givor ta
péca tov tunpuatov AH kot BC avrictouyyo.

Eav ot d1yotéopor tov yoviov ABH ko ACH
Tépuvovtal 6to onueio P va amodciere 6TL:

i) BPC = 90°

il) Ta onueia M, N, P givor cuvevOetoka.
L, , ~ 90° - A

Avon: i) ‘Eyoope o6t PBH= Ko

HBC=90°-C, épa PBC=135° —%—é.

T'eopetpio yio TV A” Avkeiov

Téte PCB=135° —% —B ondte PBC+PCB =

=270° ~A-B-C=90°. Apo BPC=90°.
il) "Eoto Dto ixvog tov dyovg méve oty BC kot
O 1o mepikevipo tov tprydvov ABC. Toéte 10
AMNO eivon Topodinroypappo. (yuari;)

DNMN =DAO Ko
ne: DAO=BAC—-2BAD = A—2(90° - B)

DNM=90° ~DMN = 270° ~A—2B = 2BCP = DNP .
Apa to onueia M, N, P givan cuvevbetokd.

Aocknon 20n. Aivetor 1oookeAég  Tpiyovo
ABC (AB = AC) EYYEYPUPUEVO GE KOKAO (O, R) .

A E

Apa T0TE &yov-

omoTE

B™ ] "
e H g G

Hpoakraivovﬂt_:;]_v owapeco tov BD ko maip-
voope Tpipo BD =DE. ®épvoope ™qv EC mov
TEUVEL TOV KUKAO oT0 onpeio F . Na ociEete oTL:

i) AE//BC xor 1o AECB ¢givol mapaiinio-
Ypappo.

ii) Eav to enpeio | givar to péoov tov FC ko 0
Ol tépver v mpoéktaon tg BC o610 onpeio G
va dgiEete 6TI: BAC=2-BGO.

Avon

i) Ta tpiyova ADE koar CBD eivar ica, dpa
EAD=BGD onéte AE//BC ki AE=BC ov-
vendc 1o AECB givatl TaparAnAoypapo.

i) Apov 1o onueio | givar to pésov tov FC éyovpue
6t Ol L FC ot tote Ol L ABoto onueio K.

~

Apa ot yovies G kot Alz

N |

elvar loeg omote

TPOKVTTEL TO {NTOVUEVO.
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*MIA EYXAPIZTH YTIENOYMIZH

(06 tov T'idpyo TaeeémTovlro)
Tnv kotaokevn ot (OUOAOYOVUEVMS GUVTOUOTO-
™), TPOTAKOVSo amd Tov ddckald pov ITofntod
Ytavpdémovro to 1966 kar v cvumepiéafa, pe v
aoe1d tov, oto Pipiio «I'emperpion Oucovoukon Kv-
KAov» ceAida 165 mov cuvéypayo pe tov Tdco Ka-
Aomtion to 1977. Me v evkaipio ¢ EMOVAPOPAG
™G OTN UVAUN OV amtd TOug 000 EKAEKTOVG GLVO-
O0éAPOLG, Hov yevwnOnkav 00 evOILPEPOVTO EPMTI-
LLOLTOL TTOV UTTOPOLV GvETa, VoL Te00VV m¢ avoikTd TTpod-
BAnua (dpaotnpromre) o pobntég me A Avkeiov.
a) T gidovg tetpdmievpo ivarto ABAT ;
) Ta onueio. A, A" givon évtote exatépmbev g () ;
'@ 10 mpaTo
gpoTUO.  apkel
va  yvopilovpe
T0 GOpolopa TV
YOVIOV  TPLy®-
vouv. Ilpdypart
ta Tplyova ATA,
ATA’, AIB ei-
vat ioa (€xovv Tpelg Thevpés ioeg pa Tpog pio). Apa
AAT =AAT=ABI'=B, TAA=TAA'=A[B=4
kot A[A=ATA'=TAB. Apa to tpiyovo ABA,
I'A'B &ivor yio. Tov 1810 A6yo ioa, omdte vy =7 . 10

Tpiyovo ATA” éyovue 20.+ 8+ B =180° (1) xou ot0
BI'A” emiong 2y +8+ B =180° omd Tic onoieg mpo-
KomteL A =7, Gpo. A/ /BA’.

e Av n TA" téuver
v I'A tote Ba tépvel
Kot TNV TOPAAANAS NG
AB ondte 10 ABA'T 0a
elvan tpoméllo Kot PaAL-
OTO.  1O0CKEAEG POV
I'A'=T'A=AB.

(To wookehéc Tpamélio
TPOKVTTEL KOl OO TO
yeyovog 0tt AAT = ABI = omnodte 10 ABA'T gy-
YPAyH0).

e Avrtu AT,
A’ elvar ovvev-
Ogaxd, omiadn
n AA” glvan d1d-
LETPOG TOL KL-
kwov (I, AB)
161 01 AA” ko AB eivon kdBetec oty Al ondte
10 ABA'T glvar opBoydvio maparinioypapLpo.

(Av oTov opioud tov wameliov eiyaue Oswprioel wwe
gxel 000 TAEVPES TOPGIANAES KoL Oyt uovo ovo wiev-
pég mopalinies, tote Ga pmopodooue T0 TOPOIANAO-
ypouo vo, 10 Bewprioovue w¢ EL0IKN TEPITTOON TPO-

T'eopetpio yio TV A” Avkeiov

neiov. Evog této10¢ opiouog eivor katd, v yvaoun
HOG TPOTYOTEPOS OL0TL ET01 JEV Ba ovayralOuaote vo,
owaxpivovue 000
TEPITTWOELS  KAbe
popa.) Kald eivar
Yo TNV GLVEXEW
VO TTOPOTPTICGOL-
pe 6t T0 1010 on-
peto A mpoxdmret
Kot v ¢ apetnpio Bempncovpe omotodnmote Levyog

A i1 &0 A A3 AE)

onueiov B, T" g (g), 6mov BT =BT pe eduh
nepintoon mv AB, A’ L AI'. H tekevtaio mapo-
mpnon pog Ponddé vo amavmoovpe 6to dgbTEPO €-
pompo. To ovppetpikd kdbe onpeiov A mg (¢) a-
kel oy (g7), ovppetpikny g (7)) og mpog v
AT, pe avtiotoryo mapoAinidypoppo 0 AALB/
nov mpoavaeépape. To onueio Toung I') tov (g),
(") Ba elvar cvppeTpucod Tov onueiov A, ™mg (&)
pe I'' A, L AI' xat avtictoro mopaAAnAdypapo to

AAT' B

o Aviowmdv A=A, 6mov A; onueio petald tov
A A, 10t€ TO A, GUUUETPIKO TOV A; ©G TPOG

mv AI' Ba eivon petald tov A,I°, dniadn Oa o-
VIKEL GTO MUIETITEDO ((a), A), dnog ko1 To A,.

o Avoumg A=A, peto A, petadd tov A, A, , 16-
1€ 10 A,” cvppeTpd Tov A, ¢ pog v Al Oa o-
VIKEL GTO OVTIKEijIEVO Nueninedo ov ((g),A) .

Ipocoyn: AvtilopPovopacte TAéov 0Tt dev gival
6MOTO VO TOVUE TG YOl TNV KOTOOKELY TNG 7o~
POAAAOL evdVOLUE TO A LE TO onEeio TOUNG TV

Kokhov mov Ppicketar oto Mueninedo ((g),A),

0ALG pe To onueio mov Ppi-
OKETOL OTO OVTIKEIUEVO T)-

weninedo tov (AlB).

e E&loov amhd mAfov,

pmopet va yivel Ko 1 koto-

oKevnl TG kaBétov oty

(g), amod o onpeio A
A£(e) wgrowAg yop-
ong AA" 1ov KOKAOV
(B.BA) «au (T, TA),
omov B, I' tuyaio om-
ueioa mg (), evod otav
Ae(e) wg xopdig
AB’" tuyoiov kOKAOL
TOL JLEPYETOL OO TO A
Kou tépvel v (g) oto onueio B, omov B’ givan to
avVTIOLOUETPIKO TOV B.
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